



В Смоленской области арестован мужчина, совершивший ряд противоправных действий в отношении жителей деревни Митюшино



Как сообщалось ранее в ряде средств массовой информации и социальных медиа, выходцы из Средней Азии, держат в страхе жителей деревни Митюшино Смоленской области, а также высказывают в их адрес угрозы в случае отказа в каких-либо просьбах. Также отмечается, что собаки породы алабай, принадлежащие указанным лицам, регулярно нападают на людей и домашних питомцев.

По поручению Председателя СК России по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст.213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, в период с 26 октября по 1 ноября текущего года житель деревни



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Митюшино Вяземского района высказывал в адрес местных жителей угрозы, в том числе угрозу выпустить на территорию населенного пункта принадлежащих ему собак породы «Алабай», которые будут использоваться им в качестве оружия с целью нанесения реального вреда жизни и здоровья жителей, а также уничтожения принадлежащего им имущества. Позже подозреваемый в подтверждении ранее высказанных угроз, выпустил собак, которые уничтожили домашнее животное, принадлежащее жителям деревни.

Сегодня по ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудники СК продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1836803>